



Skapat av (Efternamn, Förnamn, org) Aldén Evelina, PReru3	Dokumentdatum 2021-08-30	Version
Ev. dokumentID	Ev. ärendenummer	Ev. projektnummer TRVFF
Fastställt av (i förekommande fall)		
Dokumenttitel <b>Protokoll Fritidsföreningen Örebro</b>		

Datum för mötet: 2021-08-30

Plats för mötet: Skype

Närvarande: Evelina Aldén, Tomas Andersson, Krister Andreassen Hildingsson, Lena Nätterlund, Patrik Josefsson

Frånvarande: Juha Roininen, Jennie Fagermo, Hans Jansson

- 
- 1 § Öppnande**  
Tomas Andersson hälsar alla välkomna.
- 2 § Val av sekreterare**  
Evelina Aldén.
- 3 § Val av justerare jämte ordförande**  
Lena Nätterlund.
- 4 § Godkännande av dagordning**  
Dagordningen godkändes inkl. övriga frågor.
- 5 § Föregående protokoll**  
Inga synpunkter.
- 6 § Ekonomisk information**  
Aktuell status:  
Genomgång av fritidsföreningens medel; 103802 SEK har fritidsföreningen i Örebro i dagsläget.  
Vi är i nuläget 151 medlemmar.
- Nordea:  
Formell överlämning mellan Patrik och Krister är nu avslutad.  
Samtliga papper har skrivits på och protokoll har skickats in.
- Bankbyte:  
Krister behöver först komma in i nya rollen. Vi tar upp bankbytet om ca 2 månader.
- Äskanden 2022:  
- Äskanden för -22 inskickat före 8 sep.  
Förslag på planering och budget utskickat till styrelsen på remiss.  
Ett separat AU-möte, för att trimma på detaljerna, bokas in 3/9 mellan Tomas, Krister och Evelina, där de får mandat att själva fastslå planeringen för 2022.

Skapat av (Efternamn, Förnamn, org) Aldén Evelina, PReru3	DokumentID [DokumentID NY]	Ev. ärendenummer [Ärendenummer NY]
--	-------------------------------	---------------------------------------

**8 § Aktivitetslistan*****Aktiviteter 2021***

Se aktivitetskalender för 2021

- Avstämning budget- VP hösten 21 (genomgång av aktivitetslistan samt huruvida vi kan lägga till gasa-åtgärder).

**9 § Övriga frågor**

Nästa möte med Förbundet är 29/9 13:05-14:05 (Skype  
Förbundsmöte (21-22 oktober) Bosön flyttas till **22-23 november**, två ombud anmälda senast 6 september (26 aug). **Förslag:** Tomas och Evelina.  
a) Behandling av förslag till nya stadgar.

- Apropå från valberedningen, angående val av förtroendevalda i TrvFF Ör.

**10 § Nästa styrelsemöte**

Måndag 27/9 15:05-16:30

Övriga kommande styrelsemöten: Måndag 25/10 15:05-16:30, Måndag 29/11 15:05-16:30 (nytt datum), Måndag 20/12 15:05-16:30, Måndag 17/1 15:05-16:30, ev Årsmöte Torsdag 10/2.

**11 § Mötets avslutande**

Vid protokollet: Evelina Aldén

Justeras

Justeras

-----  
Tomas Andersson, ordförande

-----  
Lena Nätterlund, Justerare